
 

 

FS 10 

Υγρό απολίπανσης, φωσφάτωσης  
 
 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 

Το υγρό προϊόν FS 10 είναι σχεδιασμένο για να διαλύει λάδια και λίπη από τις μεταλλικές επιφάνειες και 

ειδικότερα από Inox και σίδηρο. Η αφαίρεση αυτών των επικαθίσεων είναι σημαντική για την επιτυχία των 

επομένων κατεργασιών: θερμικών, γαλβανικών και χημικών γενικότερα. Για να αξιολογήσετε την επιτυχία 

του καθαρισμού, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε Clean test (PC01506) για τον προσδιορισμό της 

επιφανειακής τάσης κατά DIN 53364/ISO8296 
 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
 

  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Το υγρό προϊόν FS 10 παρέχεται 

σε συμπυκνωμένη μορφή για 

αραίωση με νερό σε αναλογίες 1:2 

κατ'όγκο έως 1:5 κατ 'όγκο ανάλογα 

με την ποσότητα ρύπων που 

πρέπει να αφαιρεθεί. Η ενδεχόμενη 

αραίωση πραγματοποιείται με 

προσθήκη του συμπυκνώματος σε 

νερό και προσεκτική ανάμειξη. 

Εφαρμόζεται κανονικά με ψεκασμό 

με προϊόν αραίωσης σε 

θερμοκρασία περιβάλλοντος ή 

εμβάπτιση σε δεξαμενές PP/PVC. 

Μπορείτε, ωστόσο, να το 

χρησιμοποιήσετε σε θερμοκρασία 

μέχρι 40 °C, αυτό επιτρέπει να 

επιταχυνθεί η δράση του 

προϊόντος. Για τη θέρμανση του 

διαλύματος συνιστάται η χρήση 

αντιστάσεων PTFE (Teflon)] 

 
Οι χρόνοι κατεργασίας εξαρτώνται 

από το βαθμό ρύπανσης των 

επιφανειών προς επεξεργασία και 

ποικίλει από 30 δευτερόλεπτα έως 

15 λεπτά. 

 
Μόλις ολοκληρωθεί η αποξείδωση 

των τεμαχίων, διενεργήστε ακόμη 

ένα καλό πλύσιμο με υψηλή πίεση.      

Αν η απολίπανση βρίσκεται στο 

τελικό στάδιο, ένα επιπλέον 

πλύσιμο με νερό demi επιτρέπει να 

επιτευχθεί άριστο αποτέλεσμα 

 
 

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ ΧΡΗΣΗΣ 

Χρησιμοποιήστε τα κατάλληλα ΜΑΠ και ακολουθήστε τις οδηγίες που υπάρχουν στην κάρτα ασφάλειας 
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ΛΥΜΑΤΑ 

Τα λύματα είναι όξινα, συνεπώς δεν μπορούν να εκκενωθούν άμεσα, αλλά απαιτούν αδρανοποίηση και 

μετάγγιση. 

Υπενθυμίζουμε ότι τα βιομηχανικά νερά μπορούν να αποχετεύονται μόνο μετά από έγκριση των αρμόδιων 

αρχών και η delmet είναι σε θέση να σας παρέχει χειροκίνητο ή αυτόματο εξοπλισμό για τη συγκεκριμένη 

επεξεργασία. 
 

 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΜΟΡΦΕΣ 

Το απολιπαντικό FS10 είναι διαθέσιμο στις ακόλουθες 

μορφές:  

Απολιπαντικό FS10 συσκ. 6 x 800 gr. (PC01079) 

Απολιπαντικό FS10 συσκ. 10 kg. (PC00024) 

Απολιπαντικό FS10 συσκ. 30 kg. (PC00025) 

Αποξειδωτικό FS10 συσκ. 1.000 kg (PC00027) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

από το 1949 
εργαζόμαστε με σταθερή δέσμευση για την εφαρμογή και την αύξηση της 
τεχνογνωσίας και της εμπειρίας μας στον τομέα της επιφανειακής επεξεργασίας 
μετάλλων, ιδίως εκείνων που κατασκευάζονται από ανοξείδωτο χάλυβα. 
 
Η delmet σας υποστηρίζει προκειμένου να βρείτε τις βέλτιστες λύσεις για τις 
ανάγκες σας όσον αφορά την επιφανειακή επεξεργασία με χρήση των πιο 
οικολογικών και καινοτόμων τεχνολογιών της αγοράς. 
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